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Querida mamá,

	Egipto es surrealista, es un sueño estar aquí . Las calles aquí en Cairo son abarrotadas porque la mayoría de Egipcios viven cerca a la Nilo el río más grande del país. Hay más personas en este lugar que toda de Minnesota (una broma). En realidad Cairo es similar a Nueva York o Boston, solamente es una otra ciudad grande. Las calles son locas, parecen que no hay reglas de tráfico. 
	Talha empezó su nuevo trabajo en el hospital Dar Al Fouad, la clínica es limpia y el sueldo es alto. ¡Una buena oportunidad! Está investigando el cerebro y el sistema nervioso, él está un poquito nervioso para interactuar con pacientes pero pienso que va a estar bien. Mi trabajo va a empezar la próxima semana en la embajada de los Estados Unidos.  Voy a ayudar el embajador y ciudadanos estadounidenses en Cairo, Egipto . Ojalá que no haya problemas el primer día, pero no sé que debo anticipar. Es muy diferente de mi trabajo en los EE.UU., específicamente en el parlamento estatal de Minnesota.
[bookmark: _GoBack]	Es difícil hablar con los nativos porque el idioma del país es árabe y tengo solamente un poquito de la experiencia. Talha puede hablar urdu (el idioma de Paquistán) y francés, pero no árabe. En los restaurantes, señalamos a las cosas y transportación es casi imposible sin ayuda. Durante los primeros meses, hemos tomado clases de árabe en Arabeya, una escuela de idiomas. No hay números de inmigrantes de los EE.UU., pero muchos hombres de negocios hablan inglés y francés, así que tenemos conexiones en la ciudad de la comunidad de los E.E.U.U.. 99.6 por ciento de la población es Egipto, y 90 por ciento es musulmán. La dificultad es ser la única cristiana en nuestra edificio. Las mujeres llevan un hijab, o velo religioso, y muchas personas rezan cinco salāwat (un tipo de rezo) cada día. Yo llevo ropa discreta y largo, cubro mi pelo en las calles. Me gusta la arquitectura de las mezquitas (templos de Islam). 
	Hay dos inmigrantes de India en nuestra edificio, los dos son simpáticos. Ellos me explicaron que no hay mucha inmigración en este país porque hubo un rebelión en 2011. Generalmente, las personas del país son simpáticas y aceptan inmigrantes. Hay programas para niños bilingües en escuelas públicas y clases nocturnas para adultos similar a Arabeya.  Sin embargo, las turistas no reciben el mismo respeto de nativos porque no entienden la cultura. 
	A mí me gusta Egipto, las personas, las multitudes, los edificios. Voy a visitar los EE.UU., pero no pienso que voy a regresar.  El trabajo aquí es la mejor oportunidad de mi vida. 
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